Hlavnovský zpravodaj

červen 2009
vydává OBEC SUDOVO HLAVNO, Sudovo Hlavno 15, 294 76 Kostelní Hlavno,

IČ: 00509213, e-mail: ou@sudovo-hlavno.cz, připravila Lenka Houdková, reg. MK ČR E 17978
Svoz nebezpečných odpadů
Odpad je nutno přivézt před budovu hasičské zbrojnice v pátek 19. června v době od 17.00 do 18.30 hodin. V tomto termínu je rovněž možné odložit do obecních kontejnerů velkoobjemový odpad a železo.

1/  nebezpečný odpad  - oleje, znečištěné obaly, barvy, lepidla, pryskyřice, mastné tkaniny, ředidla, rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, léky, AKU baterie, monočlánky, zářivky 

2/  elektrospotřebiče  - lednice, televize, monitory, zářivky a drobné domácí elektrospotřebiče 

3/  pneumatiky – pouze od osobních automobilů bez disků (ostatní pneu nebudou převzaty!!!)

Aktuálně

► Hostinec Na plovárně je po změně nájemce znovu otevřen, využít lze venkovní posezení, stůl na stolní tenis nebo hru ruské kuželky.
► Obci se podařilo získat dotaci 22 tis. Kč na doplnění herních prvků na dětské hřiště a dotaci 10 tis. Kč na nové police do obecní knihovny. 

► Právě probíhá výběrové řízení na zhotovitele víceúčelového hřiště, vítěz bude znám 16. června. Stavět se bude o prázdninách na pozemku vedle fotbalového hřiště. Na stavbu bude použita částka 600 tis. Kč, kterou obec dostala jako odměnu za umístění v krajském kole soutěže Vesnice roku 2008. 
► Dovolená: obecní úřad bude od 17. června do 26. června uzavřen z důvodu čerpání dovolené.
► Hlavno je letos opět přihlášeno do soutěže Vesnice roku 2009. Hodnotitelská komise přijede v úterý 16. června odpoledne, prohlédne si obec a pohovoří se zastupiteli. Tak držte Hlavnu palce, aby i letos uspělo. Pomoci může každý, třeba úpravou okolí svého domu.
► Ochotnický soubor Hlavnováček bude hrát již druhou reprízu pohádky O Sněhurce, tentokrát to bude v Brandýse nad Labem na Vyšším Hrádku, v sobotu 13. června v rámci akce Vítej léto.
► V pronajatých prostorech obecního úřadu lze od června využit kromě kadeřnických služeb také služby kosmetické.

► Dobrovolní hasiči se 6. června zúčastnili soutěže v Zárybech, odkud si muži přivezli 3. místo a ženy 6. místo. O den později muži reprezentovali 16. okrsek na okresní soutěži v Dnebohu, kde v silné konkurenci obsadili výborné 2. místo.
► V obci přibylo nové sběrné místo na odkládání tříděného odpadu. Kontejnery na plasty, sklo a papír jsou umístěny na vedle parku za obecním hostincem. Od konce června budou mít občané také možnost odevzdat na obecním úřadě vyřazené drobné elektrospotřebiče a použité baterie do speciálních sběrných nádob. Odpad bude zdarma odvážen specializovanou firmou k ekologické likvidaci.  

Setkání hlavnovských starousedlíků
Obecní úřad společně s kulturní komisí uspořádal v neděli 7. června odpoledne setkání babiček, dědečků a všech dříve narozených, kteří letos dovrší 65 let nebo jsou starší. Pozváni byli také jejich partneři. Cílem setkání bylo dát možnost lidem, kteří ve Hlavně od mládí žili a pro svou vesnici mnoho dobrého vykonali, aby se mohli v klidu sejít, popovídat si a prožít příjemné odpoledne. Pozvánku na akci a kytičku lučního kvítí jim předaly týden před setkáním hlavnovské děti. Na sál hostince U Sedláčků přišlo na 50 pozvaných, tedy téměř všichni, z čehož měly organizátorky akce velkou radost. Pohoštění, které pro pamětníky připravily, přítomní chválili, program se také líbil. Na úvod zazpívaly děti a paní Vendula Boháčová lidové písničky, při „Čechy krásné, Čechy mé…“ zaslzel nejeden přítomný, dále následovalo promítání dokumentů ze života v obci, které pečlivě již několik desítek let zaznamenává pan Beneš. Celým odpolednem provázela svým slovem kronikářka obce paní Marie Hrůzová, lidé měli možnost prohlédnout si obecní kroniku, kroniku dobrovolných hasičů, u zdravotní sestry paní Jitky Opatové si zájemci mohli nechat změřit krevní tlak. Vzpomínalo se i na kroužek divadelních ochotníků, který zde sehrál mnoho úspěšných představení, s krátkou vzpomínkou vystoupila jeho tehdejší členka paní Zdeňka Tikalová. Písničky na přání hrál až do večera hudebník pan Dědina, zpívalo se, tancovalo a povídalo. Při písni „Co jste hasiči…“ se na sál přišli podívat a zatančit si i členové místních hasičů, kteří se právě vrátili z okresní soutěže. Večer, po poslední písničce, se lidé rozcházeli domů se slovy, že se jim akce moc líbila a určitě si ji chtějí zopakovat., což jim organizátorky rády slíbily.
Informační systém obce

Obecní úřad zavádí ode dne vydání tohoto  zpravodaje novou službu pro informování občanů o aktuálním dění v obci: SMS Infokanál - „Obecní rozhlas do kapsy“.

Tato služba slouží k zasílání nejrůznějších informací (pozvánek, novinek, ale také k rychlému varování před mimořádnou událostí) z obecního úřadu na zaregistrovaná čísla mobilních telefonů formou textových zpráv (SMS). Takto rozesílané zprávy si  Vás najdou prakticky kdekoli, což je výhodné zejména pro ty, kteří tráví většinu dne mimo obec.

Tento systém je pro Vás zcela zdarma, veškeré náklady hradí obec.

Jak službu získat:

Služba je poskytována všem zaregistrovaným občanům. Stačí odeslat jedinou textovou zprávu z mobilního telefonu, na který chcete zprávy zasílat, a registrace je hotova. Stejným způsobem můžete službu kdykoli zrušit.

Přihlášení :

Odeslat textovou zprávu ve znění:

IK SHLAVNO REGISTRUJ
na telefonní číslo 605 733 680.
Odhlášení :

Odeslat textovou zprávu ve znění:

IK SHLAVNO ODREGISTRUJ
na telefonní číslo 605 733 680.

POZOR!!!

Je důležité přesně dodržet formát zaslané zprávy

včetně mezer, velikost písmen nehraje roli. Při špatném zadání textu zprávy nebo telefonního čísla nedojde k přihlášení nebo odhlášení. Odesílaná zpráva (přihlášení a odhlášení) je zpoplatněna operátorem mobilního telefonu dle tarifu dotyčného občana jako běžná odchozí SMS zpráva. Jediné, co tedy zaplatíte v souvislosti s touto službou, je odeslání jedné SMS při přihlášení, popřípadě druhé při odhlášení.

Služba sama ani zasílání jednotlivých zpráv zpoplatněno není. Veškeré související náklady nese obecní úřad. Při případných potížích s registrací stačí ústně nahlásit na obecním úřadě své telefonní číslo a služba Vám bude také poskytována.
TÁBORÁK 

NA KONCI 
ŠKOLNÍHO ROKU 
úterý 30. června od 17 hodin na hřišti
pojďte s námi přivítat prázdniny a zasoutěžit si
pořádá OÚ Sudovo Hlavno 

ve spolupráci s myslivci, hasiči a zahrádkáři
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