Hlavnovský zpravodaj

březen 2009
vydává OBEC SUDOVO HLAVNO, Sudovo Hlavno 15, 294 76 Kostelní Hlavno,

IČ: 00509213, e-mail: ou@sudovo-hlavno.cz, připravila Lenka Houdková, reg. MK ČR E 17978
Kanalizace
V minulém týdnu byl ministerstvem zemědělství zveřejněn seznam žadatelů, kteří obdrží dotace na své projekty z Programu rozvoje venkova. Bohužel, žádost o dotaci na výstavbu společné čistírny odpadních vod a kanalizace na území obce Dřísy mezi nimi nebyla (podána 7.10. minulého roku). Ve Středočeském kraji bylo na kanalizace a vodovody rozděleno 208 mil. Kč, tj. dotaci mohlo dostat pouze 8 obcí s nejvyšším bodovým ohodnocením, na dalších 68 žadatelů peníze nezbyly. Vzhledem k podmínkám nastaveným u každého dotačního titulu je ministerstvo zemědělství jedinou možností, kde mohou obce Cecemínska žádat. Výzva k podání žádostí je vyhlašována vždy jednou za rok, zhruba za 5 měsíců jsou známy výsledky. U ministerstva životního prostředí, které rovněž poskytuje dotace na kanalizaci, obce Cecemínska žádat nemohou, protože dle současných podmínek zde mohou žádat obce s počtem obyvatel nad 2000 tzv. ekvivalentních obyvatel (občané obce, chalupáři, zaměstnanci firem). Případně může žádat i obec s méně obyvateli, ale pouze tehdy, pokud leží v chráněném přírodním území, což Hlavno neleží. Podle aktuálních informací úředníků je prý připravován nový dotační titul, kde by mělo být soustředěno k rozdělení více peněz a měl by být určen pro „normální“ obce, tedy pro ty, které mají menší počet obyvatel a nemají na svém katastru žádnou přírodní rezervaci. Jakmile bude nový program otevřen, podáme  znovu žádost o dotaci.
Aktuálně

► Místní poplatky za odpad (450 Kč občan, 250 Kč dítě do 10ti let včetně, 500 Kč za chalupu) a místní poplatek za psa (50 Kč ročně) je potřeba zaplatit nejpozději do 31. března. Od dubna nebudou vyváženy popelnice bez platné známky pro rok 2009.

► Železný odpad z domácností lze odložit vždy první sobotu v měsíci v době od 10 do 11 hodin do kontejneru v areálu zemědělského družstva na návsi. Mimo určenou dobu není povolen volný pohyb cizích osob po areálu. 

► Majitele pejsků i větších psů, kteří běhají po vsi žádáme, aby po svých mazlíčcích uklízeli psí exkrementy, které po nich zůstávají na trávě před domy i na chodnících. 
► Upravené jízdní řády autobusů po dobu uzavírky mostů mezi Starou Boleslaví a Brandýsem jsou dispozici na obecním úřadě.

► Na návsi nám krásně rozkvetly krokusy, zasázené loni na podzim  – udělejte si procházku a podívejte se, kvetou u zvoničky i u horního pomníku. Děti a mládež prosíme, aby tu jarní nádheru netrhaly!!! 

Podél chodníku od Salačových až ke Kožešnické ulici pokvetou v dubnu narcisy.
► Oznámení čtenářům: obecní knihovna má pro vás připraveny nové knihy z výměnného fondu.  
► Zahradnický kroužek pro děti zahájil činnost 9. března pod vedením Dáši a Lucky Hartlových. Na první schůzce  děti  sázely okrasné cibuloviny a povídaly si o tom, co všechno budou dělat. Pravidelné schůzky kroužku budou každé úterý od 17 hodin v klubovně hasičské zbrojnice. Zahradníci a zahradnice rádi uvítají další kamarády. 

Kniha mého srdce
Obecní knihovna je přihlášena do celostátní akce „Kniha mého srdce“. Návštěvníci knihovny budou moci od 4. do 19. dubna vyplnit v knihovně anketní lístek s hlasem pro svou oblíbenou knihu. Hlasovat můžete také prostřednictvím internetových stránek www.knihasrdce.cz. 
4. dubna  zveme do knihovny děti na  odpolední setkání s knížkou. Budou se číst pohádky, povídat o strašidlech a malovat nadpřirozené bytosti.  
Pohádková sobota s knížkou
4. dubna od 16 hodin v obecní knihovně
☼ pro děti, které mají rády pohádky 

☼ přineste si polštářek
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sobota 21. března 2009 od 14 hodin
Hostinec U Sedláčků

hraje DJ Libor

těšit se můžete na soutěže a tombolu

pořádá OÚ Sudovo Hlavno 

ve spolupráci s myslivci, hasiči a zahrádkáři
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