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Podzimní výsadba stromů
Děkujeme všem, kteří se zapojili do podzimního sázení stromů a úklidu vesnice. Vysázelo se 54 ovocných a okrasných stromů, od odpadků se uklidila polní cesta ve skále. Pomáhat přišlo na padesát dětí a dospělých, kteří brigádě věnovali svůj volný čas. Po úspěšné akci byla v hostinci U Sedláčků pro všechny připravena gulášová polévka na zahřátí. Smutné je, že se mezi námi najdou tací, co vyhodí stavební odpad do přírody místo do popelnice (Kdo předělával koupelnu?), ukradnou opěrné kolíky od vysázených stromů nebo zlámou jeřabiny mezi Hlavny. Viníci, ať si sáhnou do svědomí, jestli nějaké mají. Je škoda, že se ve Hlavně najde tolik lidí, ochotných pomáhat a jejich práci potom ničí pár individuí.
Co se dělo, děje, bude dít

► Na zasedání zastupitelstva obce dne 1. prosince byl schválen územní plán obce. Dokument je k dispozici na OÚ a na webových stránkách www.sudovohlavno.cz 

► Obec obdržela dotaci 55 tis. Kč jako odměnu za účast v soutěži Vesnice roku 2009, kde jsme letos získali diplom za zapojení mládeže do věcí veřejných. 
► Pro dětský keramický kroužek, který od října působí ve škole v Kostelním Hlavně, byla z rozpočtu naší obce zakoupena pec na vypalování výrobků za částku 39.650 Kč.

► Středočeský kraj opět vyhlásil dotační tituly pro malé obce – žádat budeme o dotaci na chodník podél konětopské silnice a na opravu křížku divadelních ochotníků.

► Na turnaji DSO Cecemínsko ve stolním tenise, který se konal 28. listopadu v Kostelním Hlavně, v tělocvičně na hřišti, získal Petr Lang vynikající 2. místo. Děkujeme za reprezentaci.

Druhé setkání hlavnovských pamětníků

V neděli 29. listopadu strávili hlavnovští rodáci příjemné odpoledne. Na sále hostince U Sedláčků se konalo již druhé setkání místních pamětníků. Program zahájily děti, které zahrály pohádku O zatoulané slepičce. Následovalo zpívání koled, pan Beneš promítal dokumenty ze života v obci. K poslechu i tanci hrál pan Dědina. Součástí akce byla výstava betlémů, adventních věnců, dobových svatebních fotografií a prací dětí ze zahradnického kroužku. Krásnou, přímo vánoční atmosféru navodila svým zpěvem paní Vendula Boháčová, rozená Tesařová. Když sálem, osvětleným pouze rozsvícenými svíčkami na adventních věncích, zněla píseň Tichá noc, jakoby se čas přenesl o měsíc vpřed do Štědrého dne a ve vzduchu bylo cítit vůni jehličí vánočního stromku.

Výstava betlémů nazvaná Hlavnovský advent byla pro veřejnost otevřena už v sobotu a malí i dospělí návštěvníci si zde zároveň mohli ozdobit perníčky, vyrobit skleněný svícen, korálkové stromečky, tvořilo se z keramické hlíny a další. Zájemcům o zdravé hubnutí poradila výživová poradkyně Andrea Svobodová.

Pozvánka

V sobotu 12. prosince se ve Hlavně bude hrát divadlo. Místní ochotníci si pro vás připravili dvě pohádky. Děti zahrají pohádku O dvanácti měsíčkách a dospělí nastudovali známou ruskou pohádku Mrazík. Po divadle vás zveme na náves ke zvoničce, kde se budou zpívat koledy a ochutnávat vánoční cukroví a jiné dobroty od hlavnovských hospodyněk. Připraveno bude svařené víno a čaj.

Místní kuchařky prosíme o vzorek jejich napečených vánočních dobrot (kdo ještě nemá pečeno, může přinést třeba oblíbený piškot). Autorky tří nejchutnějších dobrot budou odměněny. POZOR nově máme i kategorii mužskou – pánové, nenechte se zahanbit a zkuste připravit svou oblíbenou lahůdku, může to být sladký i slaný výtvor. Tři nejlepší kuchaře odměníme.                       

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce Vám přeje
                                                                               Zastupitelstvo obce Sudovo Hlavno 

O DVANÁCTI MĚSÍČKÁCH
MRAZÍK
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dvě pohádky v podání malých 
a velkých herců 

ochotnického souboru Hlavnováček

sobota 12. prosince, od 17hod.
 Sudovo Hlavno, hostinec U Sedláčků
vstupné dobrovolné
Obec Sudovo Hlavno pořádá

v sobotu 12. prosince na návsi

Zpívání u stromečku
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* zpívání koled

* ochutnávka nejen vánočního cukroví

* svařené víno a čaj na zahřátí

Přijďte se vánočně naladit, ochutnat cukroví, zazpívat si koledy…

Začátek akce po skončení ochotnického divadla (cca v 18.30 hodin)

POZOR – SOUTĚŽ 

Po celý prosinec probíhá již tradiční soutěž o nejzajímavější a nejhezčí vánoční výzdobu (světelné ozdoby, adventní věnce, ozdobené stromy na zahrádce apod.). Vyhodnocení soutěže a předání cen vítězům proběhne stejně jako loni na Novoročním běhu 1. ledna 2010.

Obec Sudovo Hlavno a dobrovolní hasiči

pořádají  1. ledna 2010
NOVOROČNÍ BĚH

Z HLAVNA DO HLAVNA

Závod odstartuje v 11 hodin od Kožešnické ulice, soutěžit můžou děti a dospělí na trati dlouhé 1.200 m

Není důležité vyhrát, ale doběhnout do cíle (případně dojít)!!!
Přijďte si protáhnout tělo po silvestrovské noci, nebo jen fandit a popřát si se sousedy a známými šťastný nový rok nad sklenkou novoročního svařeného vína.
