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· ROPID - Oznámení o omezení autobusové dopravy
S ohledem na vyhlášení krizových opatření ze strany Vlády ČR z důvodu šíření nemoci COVID – 19  s platností od 14. října došlo k uzavření škol. V návaznosti na tuto skutečnost rozhodl Krizový štáb Středočeského kraje o prodloužení omezení jízdy školních spojů na období od 19. do 30. října. 
V praxi to znamená, že u spojů, které jsou ve stávajících jízdních řádech opatřeny poznámkou o omezení jízdy ve dnech 29. a 30. října, bude tato poznámka upravena a omezení jízdy těchto spojů rozšířeno na období 19. – 30. října. Školní autobusy v tomto období nebudou jezdit. Na ostatních linkách k žádnému omezení nedochází. 
· Dle nařízení Vlády ČR dochází po dobu vyhlášení nouzového stavu ve dnech 12. – 25. října k úpravě úředních hodin na OÚ Sudovo Hlavno. Pondělí: 8 - 12 h., 13 - 14 h., středa: 8 - 12 h., 17.30 - 18.30 h. Využít můžete také telefonické spojení: 326 971 081, 724 107 079.
· Hlavnovská obecní knihovna je otevřena i v době nouzového stavu. Návštěvní hodiny jsou každou středu od 18 do 19 hodin. Vypůjčit si zde můžete knihy, které každé čtvrtletí v rámci výměnných fondů zapůjčují partnerské knihovny z Brandýsa nad Labem a Mladé Boleslavi. 
· V obci máme aktuálně potvrzený výskyt onemocnění Covid-19. Prosíme proto o důsledné dodržování všech nařízení. 
· Společnost ČEZ Distribuce, a.s. upozorňuje vlastníky a uživatele pozemků na povinnost odstranění a okleštění stromoví včetně jiných porostů v blízkosti nadzemního vedení elektřiny, a to v době vegetačního klidu – nejpozději do 15. listopadu tohoto roku. Podrobné informace najdete na úřední desce obce.
Podzimní svoz odpadů

V pátek 13. listopadu se uskuteční svoz nebezpečných odpadů – mimořádně včetně eternitu, velkoobjemového odpadu a železa. Odpad je nutno přivézt na náves k pomníku v době od 16 do 18 hodin. V tomto termínu je rovněž možné odložit do sběrných boxů v budově OÚ drobná elektrozařízení (žehličky, mobily, rádia atd.) a baterie.
· nebezpečný odpad – oleje, znečištěné obaly, barvy, lepidla, pryskyřice, mastné tkaniny, ředidla, rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, léky, AKU baterie, monočlánky, atd.

· eternit – na tento druh nebezpečného odpadu bude přistaven samostatný kontejner

· elektrospotřebiče – lednice, televize, monitory, zářivky, drobné elektrospotřebiče (jelikož lednice, televize a monitory patří do systému zpětného odběru, budou převzaty pouze kompletní) 

· pneumatiky – pouze od osobních automobilů a bez disků – ostatní pneumatiky (to znamená s disky, traktorové atd.) nebudou převzaty!

· velkoobjemový odpad – např. křesla, pohovky, koberce apod.

· železo – kovový šrot je potřeba přivézt rovněž na náves k pomníku





SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ DÝŇOVÉ STRAŠIDLO 
A NEJVĚTŠÍ HLAVNOVSKOU DÝNI


V letošním roce nemůžeme vzhledem k vyhlášenému nouzovému stavu uspořádat tradiční podzimní lampionový průvod. Můžeme si ale společně vyzdobit a rozsvítit Hlavno.
Přidejte se a vystavte v sobotu 24. října v 18 hodin vyrobená dýňová strašidla a vaši největší vypěstovanou dýni před dům. 

Vesnici si můžete projít každý sám, jen se svou rodinou. Podzimní procházka na čerstvém vzduchu nám všem prospěje.
Nejhezčí dýňová strašidla a největší dýni jako každý rok vyhodnotíme.
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Z akce budou pořizovány fotografie pro prezentaci společenské činnosti obce
na webu a v obecní kronice.
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